PRZEKROJ NORMALNY
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4040} KONSTRUKCJA CHODNIKA 4 cm|warstwa $cieralna z betonu asfaltowego 1040 | KONSTRUKCJA CHODNIKA
6 cm | kostka brukowa betonowa ~ 3 cm|warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego 6 cm | kostka brukowa betonowa
4 cm | podsypka cementowo-piaskowa 1:4 wg tabeli wyréwnan 4 cm | podsypka cementowo-piaskowe
10 cm| podbudowa z gruntu stabilizowanego istniejaca konstrukcja nawierzchni 10 cm| podbudowa z gruntu stabilizowz
cementem o Rm=2,5 - 5,0 MPa cementem o Rm=2,5 - 5,0 MPa
10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $rednioziarnistego 10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $1
PRZEKROJ NORMALNY
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) 1,50 0,08 . 050 , szerokosé 1,50 , 3,00 , 3,00 , 1,50 , 4
zmienna 0.10 mNONOmO* >
0 20, 4000 " 006 skala 1:10
2% -0,15 — = — v4 6% -0,15
— ; —=
_ IJI—%/
|||||||||||||||||||||||||||| i N
|
KONSTRUKCJA CHODNIKA 4 cm|warstwa mo_owm_:m z betonu asfaltowego
~ 3 cm|warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego =
6 cm | kostka brukowa betonowa . . . —
- wg tabeli wyrownan
4 cm | podsypka cementowo-piaskowa 1:4 —= - - .
— istniejaca konstrukcja nawierzchni
10 cm| podbudowa z gruntu stabilizowanego -
cementem o Rm=2,5 - 5,0 MPa =
10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $rednioziarnistego
PRZEKROJ NORMALNY
zatoka autobusowa
2,00 0,15, | 3,00 3,00 ) 3,00 ) 1,50 )
ﬁ 0,10
2% +0,1 12 | | |
= \00 0 0 0,00 0 ) 15 15
f \ 2% _ -0,06 2% v 2%, 0.06,, 6% 0,15 ! * !
[dd/fh 2
- i
— i ._
R e ES b e T S R
A |
MOVWHWHWAOH> CHODNIKA 4 cmwarstwa $cieralna z betonu asfaltowego
6 em | kostka brukowa wﬁonoém ~ 3 cm|warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego
4 cm | podsypka cementowo-piaskowa 1:4 wg tabeli wyréwnas
10 cm| podbudowa z gruntu stabilizowanego ~nicacak T v
cementem o Rm=2,5 - 5,0 MPa istniejaca konstrukcja nawierzchni
10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $rednioziarnistego
B 1. 4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego
PRZEKROJ NOI .g.a>hz< 2. ~3 cm - warstwa wyrdOwnawcza z betonu asfaltowego
zatoka postojowa 3. 6 cm - kostka brukowa betonowa
0,08 . 3,00 0,15 3,00 3,00 . 1,50 . 4.4 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
11 S 0,10 5.10 ¢cm - podbudowa z gruntu stabilizowanego
j— 05% 0,03 0,06 2% 0,00 2% -0,06 . cementem 0 Rm=2,5 - 5,0 wa .
— = = v %, 0I5 6. 10 cm - warstwa odsgczajgca z piasku Srednioziarnistege
_ 7. kraweznik betonowy 15 x 30 x 100 cm
B S L_w |||||||||||||||||||||||||||||||| 8. obrzeze betonowy 8 x 30 x 100 cm
. - ka cement - piaskowa 1:4
. Moﬂmﬂwmwﬁw CHODNIKA - Moﬂmﬁwmwﬁw ZATOKI POSTOJOWEJ 4 emlwarstwa Scieralna 7 betonu asfaltowego 9.5 cm - podsypka cementowo - piaskow.
cm | kostka brukowa betonowa cm | kostka brukowa betonowa ~ 3 cm(warstwa wyroéwnawcza z betonu asfaltowego 10. tawa z oporem z betonu C8/10
4 cm | podsypka ooBoEoéo-?mm.woém 1:4 4 cm | podsypka ooBoEoéo-?mm.woém 1:4 wg tabeli wyréwnas 11. wmﬁao_. aca WODmﬁ.CWO_.m nawierzchni
10 cm| podbudowa z gruntu stabilizowanego 15 cm|podbudowa z gruntu stabilizowanego FStniejaca konstrukcja nawierzohm
cementem 0 Rm=2,5 - 5,0 MPa cementem o Rm=2,5 - 5,0 MPa
10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $rednioziarnistego 10 cm| warstwa odsaczajaca z piasku $rednioziarnistego




